

2020年
6月2日
星期二

农历庚子年闰四月十一

第58期(总第2390期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

北横通道东段或将于2023年年底实现地下结构贯通 杨浦段三个标段项目迎来重要节点

■记者 杨晓梅

北横通道新建工程中的隆昌路地下立交近日完成土建结构施工,进入收尾阶段,这标志着北横通道杨浦段将开启施工建设新高潮。

北横通道全长约19.1km,贯穿上海中心城区,沿线经过长宁、普陀、静安、虹口和杨浦五个行政区。作为上海市内环内“三横三纵”、“井”字形通道的一部分,北横通道是中心城区北部东西向通道,服务北部重点地区的中长距离道路交通。

IV标项目进入“收官时刻”

北横通道杨浦段被分为了三个标段,即IV标项目和VI、VII标项目。其中,IV标项目位于隆昌路周家嘴路交汇处,西起双阳路,东至内江路,全长约1.185km;VI标项目位于周家嘴路(双阳路至黄兴路),标段全长565m;VII标项目位于周家嘴路(黄兴路至大连路),地面道路全长约2.427km。

目前IV标项目已进入“收官时刻”,IV标项目中最重要的建设任务是位于隆昌路周家嘴路的隆昌路下



记者在现场看到,隆昌路下立交已完成土建结构施工,目前正在进行机电安装、绿化等附属工程施工。 ■记者 张维维 摄

立交。据隧道股份市政集团项目经理涂军飞介绍,隆昌路下立交全长510米,其中暗埋段190米,下穿地下

最深处达12米,设计规模为双向4车道,主体结构为双孔单箱矩形现浇混凝土结构,通车后,将缓解过境车辆

对周边道路的交通压力,还能与已经通车的周家嘴路隧道相连。”

(下转第3版)

谢坚钢薛侃走访慰问困难儿童家庭,检查小学低年级及幼儿园复课准备工作 向全区广大少年儿童致以节日问候

本报讯 在“六一”国际儿童节即将到来之际,区委书记谢坚钢、区委副书记、区长薛侃分别走访慰问困难儿童家庭,送去党和政府的关爱,并向全区广大少年儿童致以节日的问候。

5月28日,谢坚钢走访慰问了家住白新村街道的重症儿童家庭。10岁的小骏患有遗传性杜氏型进行性肌营养不良症,无法行走,家庭经济困难。谢坚钢为患儿家庭送上慰问金和慰问品,了解了孩子患病情况,察看了家庭生活环境,希望孩子努力学习、快乐成长,要求相关部门和街道关心好患重大疾病儿童,有效整合资源,通力协作,真正把工作做实做细,更多地为

患病儿童家庭排忧解难。

5月27日,薛侃走访慰问延吉新村街道困难家庭患病儿童。2岁的橙橙患先天性白化病,治疗时间漫长、费用较高,家庭生活困难。薛侃详细了解孩子患病和康复治疗、家庭经济能力、社会保障等情况,并送上慰问金和慰问品,希望孩子早日康复、健康成长。他要求区相关部门、属地街道切实关心好患病儿童,在生活上、孩子教育上给予更多关爱,让他们真正感受到社会大家庭带来的温暖。

本市小学一二三年级、幼儿园复课在即。5月28日,谢坚钢实地检查小学低年级、幼儿园复课准备工作,

区领导王浩、邵志勇陪同。

谢坚钢首先来到控江幼儿园,检查幼儿园复园工作。他查看了幼儿晨检区、留观室、活动区、主题创意教室等重点区域疫情防控措施落实情况,了解幼儿一日活动防控流程策划、应急处置演练、防疫物资储备等情况,对复园前的各项准备工作予以肯定,要求园方严格细致地落实好各项防疫要求,确保幼儿园内学习生活安全。

在控江二村小学,谢坚钢实地查看了校园环境和疫情防控措施落实情况,询问了四、五年级复课教学以及低年级复学准备工作情况,对学校

各项规范细致的工作措施表示肯定,希望学校在做好疫情防控的同时,不断提高办学质量,持续办好群众家门口的好学校。

谢坚钢还参加了控二小学庆“六一”主题班会,与同学们一起聆听援鄂医务工作者子女讲述的父母的感人故事,聆听上海市百优“新时代好少年”的成长经历。谢坚钢表示,突如其来的疫情打乱了学习、生活、工作的节奏,很高兴看到老师、同学们在复学复课后展现的良好的精神状态,希望同学们珍惜来之不易的学习环境,祝大家节日快乐、健康平安,好好学习、天天向上。 ■记者 杨晓梅

时刻绷紧安全弦 牢牢管住责任田

本报讯 6月1日,2020年杨浦区安全生产和消防工作会议召开,区委副书记、区长薛侃出席并讲话,区领导周海鹰、陈志康、赵亮、徐建华出席会议。

薛侃表示,各部门要在市委、市政府和区委的领导下,以人民群众生命财产安全高度负责的态度,时刻绷紧安全弦、牢牢管住责任田,努力跑在风险前,把各项安全生产和消防工作抓紧、抓实、抓细、抓好,为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利保驾护航。

时刻绷紧安全弦。紧绷安全弦,首先是践行人民城市重要理念的政

治弦。杨浦作为“人民城市”重要理念的首发地,各级干部要坚持人民至上的价值导向,提升政治站位,强化责任担当,全力保障人民群众的生命财产安全。紧绷安全弦,还是守护高质量发展的底线弦。要树牢安全发展的理念,牢牢守住安全生产底线,将稳增长与安全生产、生态环保、社会稳定、民生保障一体推进,一体谋划,让城市运行安全和生产安全成为经济社会发展的助力和保障。

牢牢管住责任田。党政领导责任要落实。各部门要切实承担起防控重大安全风险的政治责任,摸清情况、找准问题、精准施策,真正做到安全生产

放在心上、扛在肩头、抓在手里。部门监管责任和属地责任要到位。按照“三个必须”(管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全)要求,不折不扣地落实责任,履行好法定职责。企业主体责任要强化。各生产经营单位尤其是企业负责人、实际控制人要持续加强安全投入、安全培训、基础管理、应急救援,抓好全链条、全员全过程的安全管理,把安全生产责任压紧压实。

努力跑在风险前。加强排查,做到底数清、情况明。绘制城区“安全风险警示图”,抓住重点,盯牢安全问题易发、多发、频发的重点行业、重点区域和

重要设施,细致排查,不断提高监管效率和监管实效,多渠道拓展安全风险隐患排查触角。强化整治,全力把风险隐患解决在萌芽状态。加强条块联动,深入推进各行业领域专项整治,坚决做到五个“要严”,即检查要严、执法要严、整改要严、追究责任和处罚要严、各项制度落实更要严,切实堵塞漏洞,彻底消灭隐患,做到不反弹、不回流。

会议传达了全国安全生产电视电话会议精神、市安全生产和消防电视电话会议精神,通报2019年本区安全生产和消防工作情况并部署2020年重点工作。区建管委、区消防救援支队、殷行街道作交流发言。 ■杨晓梅

区创新社会治理加强基层建设 领导小组会议部署今年重点工作

本报讯 5月27日,杨浦区召开创新社会治理加强基层建设领导小组(扩大)会议,传达2020年市委创新社会治理加强基层建设工作领导小组(扩大)会议精神,部署今年本区基层党建工作重点任务和创新发展社会治理加强基层建设重点工作。区委书记谢坚钢出席会议并强调,社会治理是社会建设的一项重大任务,也是国家治理的重要组成部分,要坚持以人民为中心的发展思想,大力践行人民城市重要理念,开拓创新、克难奋进,奋力推进社会治理创新取得新突破。

区委副书记、区长薛侃主持。区委副书记邓小冬,区领导程绣明、陆奕绎、董鑫旺、周海鹰、李雅平出席。

谢坚钢指出,过去一年特别是新冠疫情发生以来,全区上下坚持党建引领,统筹推进疫情防控和经济社会发展,在解决群众反映突出的社会治理问题、提升社会治理智能化水平、完善治理机制夯实基层基础等方面持续用劲发力,杨浦基层社会治理创新呈现出了生动局面。要夺取双胜利,疫情防控要持续“真抓”,加强分析研判,因时因势调整工作手劲。经济发展要大力“实干”,危中寻机、用心服务、全力以赴,进一步强化“抢”的意识、鼓足“追”的动力,千方百计把疫情耽误的时间抢回来、把疫情延误的进度赶上来、把疫情造成的损失补起来。

谢坚钢指出,要构建共同体。乘势而上,总结提炼好疫情防控和经济社会发展中的好经验、好做法,使之成为进一步深化社会治理创新的方法路径和制度举措。借智而行,充分发挥“滨江智库”作用、区校联动优势、群众智慧力量,真正做到“人民城市为人民”。借力而为,完善多方参与社会治理的协同机制,形成优势互补、资源共享、协同互益的社会治理共同体。 (下转第3版)

区领导带队检查防汛防台工作

本报讯 上海已正式进入汛期。5月28日,区委书记谢坚钢带队检查防汛防台工作并开展总河长巡河,副区长徐建华参加。

谢坚钢实地查看了新虹江泵闸、民星南排水泵站、上海市防汛物资储备基地(杨浦虹江仓库),沿虹江开展巡河,详细询问防汛防台物资储备和河道治理、养护等相关情况。谢坚钢指出,今年防汛防台形势严峻,相关部门和街道要进一步完善防汛防台应急预案,强化物资储备,不断提升防汛防台能力,切实保障人民群众生命财产安全。河道管理部门要强化日常养护管理,落实常态长效机制,巩固水环境治理成果。

据悉,经过多年河道及水环境治理,虹江已于2018年完成了消除劣五类水体的任务。2005年12月竣工的新虹江泵闸,设计标准为抵御黄浦江千年一遇高潮位,该泵闸与杨树浦港泵闸共同担负着抵御黄浦江高潮位的侵袭、外排内河涝水和引清调水改善内河水环境的任务。 ■杨晓梅